

Felhívás személyes tanácsadás lehetőségére a súlyosan halmozottan sérült felnőtt korú családtagot gondozó szülők részére

Egy közelmúltban készült felmérésünk szerint, a szülők legnagyobb nehézségei a szolgáltatásokhoz való hozzáférés korlátaiból, valamint az információ hiányból fakadnak. A szolgáltatásokhoz való hozzáférés problémái különösen megmutatkoznak a már iskolából kikerült felnőtt korú súlyosan halmozottan fogyatékos emberek tekintetében a mozgás fejlesztése, a fizioterápiás szolgáltatások igénybevétele kapcsán.

Mindezek enyhítésére egy pályázati programunk keretében személyes tanácsadást ajánlunk fel a jelentkező családok számára. Főbb témák, a teljesség igénye nélkül: otthon végezhető mozgáshiányos technikák bemutatása, az otthoni élettér akadálymentesítési lehetőségei, praktikus gondozást segítő eszközök ajánlása.

A részletekről:

Mikor? Előreláthatóan 2024. április-május, előre egyeztetett időpontokban.

Milyen időtartamban? A látogatás tervezetten kb. 2 órát vesz igénybe.

Hogyan? Előzetesen kérjük egy rövid kérdőív kitöltését, hogy a személyes beszélgetés már célzottan, a megfogalmazott igényekhez tudjon igazodni. Igény szerint előzetes telefonos, vagy videochates konzultációra is van lehetőség.

A látogatásoknak kettős célt szánunk. Szeretnénk, ha kézzel fogható, gyakorlati támogatást kaphatnának a családok a mindennapi feladataikhoz. Másrészt reményeink szerint a szülők által ösztönösen kitapasztalt jó technikákat, értékes tapasztalatokat is összegyűjthetjük, melyeket megoszthatunk a sorstársakkal a további tanácsadási alkalmakon, vagy írásainkban. Így Önök is segítők lehetnek tapasztalataikkal szülőtársaiknak.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, és szeretne részt venni a programban, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az alábbi elérhetőségeken:

Tóth Adrienn Anita - gyógypedagógus szomatopedagógia és látássérült szakirányokkal

Telefon: +36 70 647 3756; e-mail: anita.adrienn.toth@gmail.com

Várjuk szíves megkeresését!

HALMOZOTTAN SÉRÜLTEK
ORSZÁGOS ÉRTELMEZÉSI SZÖVETSÉGE
1021. Budapest, Csokonai u. 17. / 116/2010/11.
Pusztai János elnök
Adószám: 18209035-1-41

A tanácsadás a „Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek szakmai programjainak támogatása 2023” című projekt keretein belül, a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet támogatásával valósul meg.